

Okresní kolo ve florbalu mladších zákyň ZŠ

- *tělocvična ZŠ Klatovy, Masarykova 28. 11. 2019*

Ve čtvrtek 28. 11. 2019 sehrálo družstvo mladších zákyň ZŠ a MŠ Kolinec (6. a 7. ročník) v tělocvičně ZŠ Klatovy, Masarykova okresní kolo turnaje ve florbalu za účasti 10 dívčích družstev, která byla rozdělena do 2 základních skupin po 5 družstvech, kde se hrálo systémem každý s každým, hrací doba byla 1 krát 12 minut hrubého času, počet hráček byl 4 + brankářka. Do dalších bojů postupovala první 2 družstva z obou skupin, kde se poté hrálo semifinále „křížem“ podle umístění v základní skupině (A1 proti B2 a B1 proti A2), poražená družstva ze semifinále spolu hrála o konečné 3. místo a vítězná družstva ze semifinále pak hrála finále o konečné 1. místo.

Žákyně ZŠ a MŠ Kolinec obsadily v základní skupině B výborné 2. místo a postoupily do semifinále, kde se utkaly s vítěžkami skupiny A, reprezentantkami ZŠ Nýrsko, Komenského ul. Tento semifinálový zápas však kolínecká děvčata bohužel prohrála na samostatné nájezdy, a tak hrála zápas o konečné 3. místo, ve kterém opět narazila na soupeřky ze základní skupiny, kterými byla děvčata ze ZŠ Horažďovice, Komenského ul., s nimiž opět prohrála i v souboji o 3. místo a obsadila tak celkové 4. místo.

Výsledky ZŠ a MŠ Kolinec v základní skupině:

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Nýrsko, Školní ul. 4:1, Krýslová 2, Pitelová, Šůsová

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Janovice 3:1, Pitelová 2, Šůsová

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Klatovy, Tolstého ul. 1:0, Pitelová

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Horažďovice, Komenského ul. 1:6, Krýslová

Výsledek ZŠ a MŠ Kolinec v semifinálovém zápase (B2 – A1):

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Nýrsko, Komenského ul. 0:1 SN

Výsledek ZŠ a MŠ Kolinec v zápase o 3. místo:

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Horažďovice, Komenského ul. 0:4

Sestava ZŠ Kolinec:

brankářka: Šmrhová Monika

**obránkyně: Kmeťová Nikola, Přerostová Michaela
Králová Šárka, Šmrhová Marie**

**útočnice: Pitelová Anežka, Krýslová Marie
Šůsová Linda, Koubová Nela**

Hráčky ZŠ a MŠ Kolinec nastoupily do tohoto okresního turnaje s pěti zákyňmi 7. ročníku a čtyřmi zákyňmi 6. ročníku.

Reprezentantky ZŠ a MŠ Kolinec vyhrály v základní skupině B první 3 zápasy, čímž si zajistily postup do semifinále a nejhůře celkové 4. místo. V těchto prvních 3 odehraných zápasech se kolíneckým reprezentantkám překvapivě velice dařilo, i když soupeřky (kromě děvčat ze ZŠ Janovice) nepředváděly kdovíjak pěkný florbal. Až v posledním zápase ve skupině proti zákyňm ze ZŠ Horažďovice, Komenského ul. (nakonec vítěz základní skupiny A) se ukázal obrovský rozdíl mezi našimi děvčaty a děvčaty z Horažďovic, které hrají florbal dlouhodobě na kroužku v Horažďovicích, čemuž odpovídal i konečný výsledek 0:6. Přesto kolínecké holky zaslouží pochvalu, neboť za sebou ve skupině nechaly družstva z daleko větších škol. Žákyně ZŠ a MŠ Kolinec tedy obsadily v základní skupině B výborné 2. místo (B2) a postoupily tak do semifinále, kde se utkaly s vítěžkami skupiny A (A1), reprezentantkami ZŠ Nýrsko, Komenského ul. Tento vyrovnaný zápas bez větších šancí na obou stranách skončil v normální hrací době bez gólů 0:0, na samostatné nájezdy však vyhrály soupeřky 1:0, když ze 3 nájezdů na

každé straně uspěla pouze jediná hráčka z Nýrska. Kolinecká děvčata tedy hrála zápas o konečné 3. místo, ve kterém bohužel opět narazila na soupeřky ze základní skupiny, kterými byla děvčata ze ZŠ Horažďovice, Komenského ul., s nimiž kolinecké holky opět prohrály, tentokrát už „jen“ 0:4, což znamenalo, že reprezentantky ZŠ a MŠ Kolinec nakonec obsadily celkové nepopulární, přesto pro školu naší velikosti výborné, 4. místo.

Kolinecké žákyně ve všech zápasech podaly výkony, které jsou v jejich možnostech, pohybových schopnostech a naučených pohybových dovednostech, což nakonec v konfrontaci s reprezentantkami větších škol klatovského okresu stačilo na výborné 4. místo, přestože ostatní větší zúčastněné školy mohou vybírat reprezentační družstvo z nějakých 60 – 90 žákyň 6. a 7. ročníku, kdežto ZŠ a MŠ Kolinec reprezentovalo 9 vybraných žákyň z celkového počtu 17 žákyň 6. a 7. ročníku.

Kolinecká děvčata měla možnost nasbírat potřebné zkušenosti, které budou moci uplatnit v následujících letech, všechna děvčata však také zjistila, že pokud se chtějí „poprat“ o ještě lepší umístění a podávat ještě lepší výkony, musí na sobě „zapracovat“ hlavně v rychlosti běžecké i myšlení, taktice a samozřejmě i technice.

Všem jmenovaným patří pochvala za výbornou reprezentaci školy!!!